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CÂMARA MUNICIPAL 

VARGINHA 

ATA DA 22 SESSÃO SOLENE DE 2026 DA 2@ SESSÃO LEGISLATIVA DA 20 

LEGISLATURA 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene; Abertura: 12/02/2026 - 19:00; 

Encerramento: 12/02/2026 - 19:37. Lista de Presença na Sessão: Alexandre Prado / AVANTE; 

Dudu Ottoni / AVANTE. Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, nesta 

Cidade de Varginha, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a Câmara Municipal em Sessão Solene, 

destinada a homenagear o Sr. PAULO ROBERTO PINHEIRO JÚNIOR, por proposta do Vereador 

Alexandre Prado, e o Sr. HELTON VALMOR SKROBOT, por proposta do Vereador Dudu Ottoni, 

com a outorga da Comenda do Mérito Profissional da Segurança Pública — Alferes Tiradentes, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade. Tal honraria foi proposta pelos 

Vereadores e aprovada, por unanimidade, pelos Edis desta Câmara Municipal, materializando-se 
nos Decretos Legislativos n° 51/2025 e n2 52/2025, respectivamente. Presentes autoridades, 
familiares e amigos, o cerimonial teve início com a composição da Mesa, formada pelo Presidente 
da Sessão e proponente da homenagem ao Sr. Paulo Roberto Pinheiro Júnior, Vereador 
Alexandre Prado; pelo proponente da homenagem ao Sr. Helton Valmor Skrobot, Vereador Dudu 
Ottoni; pela Delegada Regional da Polícia Civil de Varginha, Dra. Renata Fernanda Gonçalves de 
Rezende; e pelo Delegado responsável pela Delegacia de Combate a Crimes Rurais, Dr. Gustavo 
Gomes. Para ocupar os lugares de honra à Mesa, foram convidados os homenageados, Sr. Paulo 
Roberto Pinheiro Júnior e Sr. Helton Valmor Skrobot. Em seguida, o Presidente declarou aberta 
a Sessão e convidou a todos para ouvirem a execução do Hino Nacional Brasileiro. Fizeram uso 
da palavra para expressar congratulações e reconhecimento o Dr. Gustavo Gomes e a Dra. Renata 
Fernanda Gonçalves de Rezende. O Vereador Dudu Ottoni fez uso da palavra para enaltecer a 
trajetória e os relevantes serviços prestados pelo homenageado, registrando suas 
congratulações e na sequência, procedeu à entrega da Comenda do Mérito Profissional da 
Segurança Pública — Alferes Tiradentes ao Sr. Helton Valmor Skrobot, que, em suas palavras, 
agradeceu pela honraria e pelas homenagens recebidas. Ato contínuo, o Vereador Alexandre 
Prado também fez uso da palavra para destacar a biografia e os méritos do homenageado e na 
sequência, procedeu à entrega da Comenda do Mérito Profissional da Segurança Pública —Alferes 
Tiradentes ao Sr. Paulo Roberto Pinheiro Júnior, que, em suas palavras, agradeceu pela distinção 
e pelas homenagens que lhe foram prestadas. Por fim, a palavra retornou ao Senhor Presidente, 
que declarou encerrada a Sessão. A gravação da solenidade está disponível no endereço 
eletrônico: https://www.youtube.com/watch?v=1apMAw9pKciM. Para constar, foi lavrada a 
presente ata, que vai assinada pelo Presidente da Sessão. 

ALEXANDRE JO O CAMPOS E SILVA 
Alexandre Pr do - AVANTE 

Presidente 
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